



ФЕДЕРАЦІЯ ЛЕГКОЇ АТЛЕТИКИ УКРАЇНИ UKRAINIAN ATHLETIC FEDERATION

Податкова адреса: вул. Еспланадна 42, м. Київ, 01023, Україна
Поштова адреса: вул. Бориса Гмирі 2, 1 під'їзд, 17 поверх, м. Київ, 02140, Україна
Legal address: str. Esplanadna 42, Kyiv, Ukraine
Mailing address: str. Borys Gmyri 2, 1 entrance, 17 floor, Kyiv, 02140, Ukraine
Tel./fax: +380(44)220-20-85(86), office@flau.org.ua, www.uaf.org.ua

НАКАЗ

06.02.2017 р.

м. Київ

№ 02-16

Про проведення чемпіонату України з легкої атлетики у приміщенні серед дорослих і молоді

Відповідно до Порядку проведення експерименту щодо залучення Міністерством молоді та спорту України національних спортивних федерацій з окремих олімпійських видів спорту до організації і проведення спортивних заходів, затверджених Постановою Кабінету Міністрів України від 05 серпня 2015 року № 573 (зі змінами), Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів України на 2017 рік, затвердженого наказом Мінмолодьспорту від 06.01.2017 № 52 (зі змінами)

НАКАЗУЮ:

1. Провести з 16 по 19 лютого 2017 року в м. Суми чемпіонат України з легкої атлетики у приміщенні серед дорослих і молоді (далі – змагання).
2. Затвердити керівником змагань Торяніка Олександра Валерійовича (суддя національної категорії) та визначити його відповідальним за виконання вимог заходів безпеки під час проведення змагань.
3. Затвердити персональний склад суддівської колегії змагань у кількості 60 осіб основного складу та запасний склад.
4. Визначити 1 судді ГСК датою приїзду на змагання 15 лютого 2017 року.
5. Затвердити тренерський склад штатної команди національної збірної команди України з легкої атлетики на змагання у кількості 15 осіб основного складу та запасний склад для забезпечення організації та проведення змагань.
6. Дозволити, у разі необхідності, керівнику змагань вносити зміни до складу суддівської колегії змагань та тренерського складу шляхом переведення до основного складу з числа запасних, затвердженого цим наказом.
7. Затвердити кошторис в частині здійснення витрат на проведення змагань за рахунок коштів державного бюджету, визначених Мінмолодьспорту (додаток 1).
8. Відрядити іногородніх суддів та тренерський склад штатної команди національної збірної команди України з легкої атлетики:

- з м. Суми до місць проживання
- з 16 по 20 лютого 2017 року - у кількості 44 осіб;
- з місця проживання до м. Суми
- з 14 по 20 лютого 2017 року - у кількості 1 особи;
- з місця проживання до м. Суми та зворотно
- з 15 по 20 лютого 2017 року - у кількості 21 особи;

9. Визначити, що організаційне забезпечення проведення змагання здійснює департамент змагань Секретаріату Федерації легкої атлетики України (керівник - Хропач І.О.).

10. Визначити провідного тренера штатної команди національної збірної команди України з легкої атлетики Сторча В.А. матеріально та фінансово відповідальним.

11. Технічному делегату змагань Гудиму Миколі Павловичу подати письмовий звіт про результати проведення змагань до департаменту змагань Секретаріату Федерації легкої атлетики України (керівник – Хропач І. О.) протягом п'яти календарних днів після проведення змагань.

12. Провідному тренеру штатної команди національної збірної команди України з легкої атлетики Сторчу В. А. подати фінансовий звіт про витрати на відрядження суддівської колегії та тренерів до бухгалтерії Секретаріату Федерації легкої атлетики України (бухгалтер – Мартинова А. Г.) протягом трьох банківських днів після повернення суддівської колегії змагань та тренерського складу з відрядження.

13. Бухгалтерії Секретаріату Федерації легкої атлетики України (бухгалтер – Мартинова А. Г.) сплатити видатки та компенсувати витрати на проведення змагань в сумі 199 324,00 (сто дев'яносто дев'ять тисяч триста двадцять чотири гривень 00 копійок) гривень відповідно до затвердженого кошторису (додаток 1).

Відшкодувати кошти на харчування тренерам штатної команди національної збірної команди України з легкої атлетики на рахунки власних платіжних карток.

Відшкодувати кошти на відрядження суддівської колегії та тренерів у сумі 58 728,00 (п'ятдесят вісім тисяч сімсот двадцять вісім грн. 00 коп.) гривень матеріально та фінансово відповідальній особі на рахунок власної платіжної картки.

Провести виплати за рахунок асигнувань із загального фонду державного бюджету, передбачених на проведення спортивних заходів з олімпійських видів спорту за КПКВК 3401220, КЕКВ 2282.

14. Визначити відповідальними за своєчасну підготовку договорів доручення та договорів на придбання товарів і послуг, необхідних для організації та проведення змагання, провідного тренера штатної команди національної збірної команди України з легкої атлетики Ятченка І. М. та юриста Федерації легкої атлетики України Савенко Г. О.

15. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Генеральний секретар
Федерації легкої атлетики України

М. В. Медведь

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Федерації легкої атлетики

України
від 06.02.2017 р. № 02-16

СКЛАД

суддівської колегії чемпіонату України з легкої атлетики у приміщенні
серед дорослих і молоді
з 16 по 19 лютого 2017 року, м. Суми

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Тер.-адмін. одиниця	Посада
1	2	3	4
Основний склад:			
1	Нікітенко Ольга Ісаківна	Київ	Суддя
2	Нікітенко Дмитро Миколайович	Київ	Суддя
3	Саволайнен Микола Миколайович	Київ	Суддя
4	Мазур Євген Іванович	Київ	Суддя
5	Філенко Ігор Миколайович	Київ	Суддя
6	Совенко Сергій Вікторович	Київ	Суддя
7	Андрущенко Юрій Миколайович	Київська	Суддя
8	Антонець Володимир Володимирович	Ів. Франківськ	Суддя
9	Качківський Іван Олександрович	Вінниця	Суддя
10	Бех Олена Володимирівна	Вінниця	Суддя ГСК
11	Димидов Валентин Валентинович	Миколаїв	Суддя
12	Димидова Ірина Валентинівна	Миколаїв	Суддя
13	Пластиніна Олена Євдокимівна	Маріуполь	Суддя
14	Шкарпов Вячеслав Олександрович	Маріуполь	Суддя
15	Нікітін Анатолій Вікторович	Житомир	Суддя
16	Каруца Жорж Андрійович	Кривий Ріг	Суддя
17	Зайченко Олег Миколайович	Дніпро	Суддя
18	Толстопятов Федір Іванович	Дніпро	Суддя
19	Артеменко Яна Юріївна	Кіровоградська	Суддя
20	Приймак Вадим Михайлович	Кіровоградська	Суддя
21	Нищененко Вячеслав Андрійович	Кропивницький	Суддя
22	Підкопайло Наталія Олексіївна	Кропивницький	Суддя
23	Здітовецький Геннадій Борисович	Кропивницький	Суддя
24	Абраменко Наталія Едуардівна	Кропивницький	Суддя
25	Тесленко Олександр Миколайович	Кропивницький	Суддя
26	Тесленко Олена Леонтіївна	Кропивницький	Суддя
27	Руденко Сергій Анатолійович	Кропивницький	Суддя
28	Галіца Віталій Іванович	Харків	Суддя
29	Андреев Сергій Миколайович	Харків	Суддя
30	Пупова Марина Василівна	Харків	Суддя
31	Корсун Олександр Іванович	Харків	Суддя

1	2	3	4
32	Лозинський Геннадій Петрович	Харків	Суддя
33	Бубнов Володимир Олександрович	Харків	Суддя
34	Овчаренко Ганна Вікторівна	Харків	Суддя
35	Шевцов Віктор Іванович	Харків	Суддя
36	Переясловец Леонід Іванович	Харків	Суддя
37	Якуба Марина Вікторівна	Полтавська обл.	Суддя
38	Масляков Валерій Дмитрович	Черкаси	Суддя
39	Маслюк Олександр Іванович	Сумська обл.	Суддя
40	Лазоркін Руслан Олександрович	Сумська обл.	Суддя
41	Буренко Сергій Іванович	Запоріжжя	Суддя
42	Бочарська Яна Анатоліївна	Запоріжжя	Суддя
43	Рурак Михайло Іванович	Запоріжжя	Суддя
44	Борісенко Віталій	Запоріжжя	Суддя
45	Борисюк Валентина Іванівна	Волинська обл.	Суддя
46	Шевчук Валентин Володимирович	Луганська обл.	Суддя
47	Щербак Юрій Євгенович	Полтава	Суддя
48	Кордюкова Олена Вікторівна	Донецька обл.	Суддя
49	Баранов Сергій Анатолійович	Донецька обл.	Суддя
50	Мазурашу Георгій Георгійович	Чернівці	Суддя
51	Глівінський Руслан Йосипович	Одеса	Суддя
52	Курочкін Антон Борисович	Суми	Суддя
53	Якерсон Лариса Віталіївна	Суми	Суддя
54	Кулик Ніна Анатоліївна	Суми	Суддя
55	Криводуд Тетяна Євгеніївна	Суми	Суддя
56	Корж Світлана Олександрівна	Суми	Суддя
57	Єрмолін Олександр Миколайович	Суми	Суддя
58	Когут Вадим Дмитрович	Суми	Суддя
59	Бурим Іван Володимирович	Суми	Суддя
60	Таран Віталій Ігорович	Суми	Суддя
Запасний склад:			
1	Карась Ірина Григорівна	Полтавська обл.	Суддя
2	Гавриліна Зінаїда Анатоліївна	Дніпро	Суддя
3	Коваль Володимир Іванович	Сінельніково	Суддя
4	Чернов Анатолій Іванович	Київ	Суддя

Генеральний секретар

М. В. Медведь

Керівник департаменту змагань

І. О. Хропач

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Федерації легкої атлетики

України
від 06.02.2017р. № 02-16

Тренерський склад
штатної команди національної збірної команди України з легкої атлетики
чемпіонату України з легкої атлетики у приміщенні
серед дорослих і молоді
з 16 по 19 лютого 2017 року, м. Суми

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Тер.-адмін. одиниця	Посада
1	2	3	4
Основний склад:			
1	Тиртишник Вячеслав Григорович	Київ	державний тренер
2	Козирева Тамара Семенівна	Київ	провідний тренер
3	Рикалов Юрій Володимирович	Київ	старший тренер
4	Ольховнікова Ірина Володимирівна	Київ	головний тренер
5	Бризгін Віктор Аркадійович	Київ	старший тренер
6	Величко Олександр Іванович	Київ	провідний тренер
7	Лихошерстов Дмитро Юрійович	Київська обл.	тренер-масажист
8	Островський Максим Васильович	Київ	головний тренер
9	Ятченко Ігор Миколайович	Київ	провідний тренер
10	Савенко Сергій Петрович	Київська обл.	КНГ
11	Шух Ульяна Анатоліївна	Київ	начальник команди
12	Золотова Інна Володимирівна	Київ	начальник команди
13	Лебідь Олександр Сергійович	Київ	начальник команди
14	Ліповий Володимир Миколайович	Запоріжжя	тренер-масажист
15	Галиця Віталій Сергійович	Харків	КНГ
Запасний склад:			
1	Буракова Тетяна Василівна	Київ	провідний тренер

Генеральний секретар

М.В. Медведь

Керівник департаменту збірних команд,
державний тренер

В.Г. Тиртишник